

Впервые в Ленинграде

ВО ДВОРЦЕ культуры имени В. П. Капранова начались гастроли Еврейского камерного музыкального театра. Театру десять лет, с его искусством ленинградцы знакомятся впервые. За это время у театра создан интересный репертуар, с которым познакомились зрители Болгарии, Венгрии,

ГДР и Чехословакии, США и Канады.

В Ленинграде будут показаны спектакли «Ломир аля инейнем» («Давайте все вместе»), «Танго жизни», «Тумбалалайка» и мюзикл для детей «Хеломские мудрецы».

Гастроли продлятся до 22 февраля.

И. ВАСИЛЬЕВА

Ленинградская Правда

Ленинград

№ 5 ФЕВ 1988